

共建实习实训基地 拓展人才培养途径

——莆田职业技术学校与福建技术师范学院外国语学院签订战略合作协议

三月春意正盎然，校际交流正当时。3月19日上午，莆田职业技术学校与福建技术师范学院外国语学院在会议室成功举行院校合作签约仪式。福建技术师范学院外国语学院院长黄清贵、我校杨俊明校长等出席仪式。

会上，杨俊明校长对福建技术师范学院外国语学院黄清贵院长一行表示热烈欢迎，并简要介绍我校基本概况。他指出，此次与福建技术师范学院外国语学院共建实习实训基地，将促进双方开展多层次、多形式、多领域的交流合作，优化我校电商专业的人才培养模式，共同为跨境电商产业健康发展提供人才支撑。



黄清贵院长感谢我校的大力支持，并简要介绍该院的发展情况。他指出，院校合作是培养高质量应用型人才培养的有效途径，希望双方以此合作为契机，发挥各自优势、密切合作关系，从而带动双方在人才培养上取得新成就。



随后，杨俊明校长与福建技术师范学院外国语学院黄清贵院长签订了《共建实习实训基地协议书》，并进行授牌。





美好前景催人奋进，合作共赢谱写新篇。实习实训基地的建立旨在实现院校教育资源的良好对接，拓展人才培养途径，搭建合作交流、共谋发展的平台。